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ATA DA SEPTUAGÉSIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DE 

AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 
  

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, às nove horas, na 
Sala da Direção da Faculdade, sob a presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, realizou-se 
a Septuagésima Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros Ana Maria Resende Junqueira, 
Deborah Clea Ruy, Marlon Vinícius Brisola, Aline Mondini Calil Racanicci, Simone Perecmanis 
e Rafael Veríssimo Monteiro. Iniciada a reunião, a Presidência informou sobre a intenção da 
Universidade de Sidnei em realizar convênio com a Universidade de Brasília e sobre a 
recepção para os calouros dos três cursos, programada para o dia vinte e dois próximo. Logo 
após, passou a palavra ao Conselheiro Marlon o qual apresentou o pedido de readequação do 
Projeto Político Pedagógico do curso de Gestão do Agronegócio Noturno, que foi aprovado por 
unanimidade com a recomendação de se efetuar uma consulta ao Decanato de Ensino de 
Graduação, sobre a liberação das disciplinas a serem criadas para fins de oferta ainda no 
corrente mês, mediante a elaboração de um cronograma de criação das disciplinas necessárias 
à complementação da grade curricular do curso. Caso o Decanato de Graduação não aceite a 
referida proposta, o coordenador se comprometeu a apresentar a este Colegiado no menor 
prazo possível, os formulários de criação do restante das disciplinas a serem ofertadas. Na 
sequência, a conselheira Ana Maria apresentou o pedido de Revisão de Menção do aluno 
Lucas Costa Coelho, referente às disciplinas “Agrotoxicologia e Mip” (MI para MM) e “Anatomia 
e Fisiologia Comprada dos Animais Domésticos” (MI para MS), sendo aprovado por 
unanimidade. Em outros assuntos, a Presidência, por orientação da Câmara de Ensino de 
Graduação, propôs a constituição de uma comissão composta pelos seguintes membros: 
Cícero Lopes da Silva, Ana Maria Resende Junqueira, Deborah Cleay Ruy, Flávio Borges 
Botelho Filho e Simone Perecmanis, com a finalidade de acompanhar, assessorar e orientar o 
professor Marlon Vinícius Brisola na coordenação do curso de Gestão do Agronegócio Noturno. 
Sendo dez horas, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para 
fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção da Faculdade Cícero Lopes da Silva, Presidente do Colegiado dos Cursos de 
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................................................... 
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